

习近平抵达加拉加斯开始对委内瑞拉进行国事访问

中委提升为全面战略伙伴关系

国家主席习近平 20 日在同委内瑞拉总统马杜罗共同会见记者时宣布,两国元首在刚刚结束的会谈中一致决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系。

国家主席习近平 20 日抵达加拉加斯,开始对委内瑞拉进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入委内瑞拉领空后,委内瑞拉空军两架苏-30 战机升空护航。下午 2 时 40 分许,专机抵达加拉加斯迈克蒂亚国际机场。习近平走下舷梯,受到委内瑞拉总统马杜罗热情迎接。当地儿童向习近平献花。委内瑞拉民众载歌载舞,少年儿童挥舞着中委两国国旗,热烈欢迎习近平。

马杜罗在机场为习近平举行隆重欢迎仪式。两国元首登上检阅台。军乐团奏委中两国国歌,升中国国旗。习近平在马杜罗陪同下检阅仪仗队。

习近平强调,相知无远近,万里尚为邻。中委已成为跨越大洋的真诚朋友和共同发展的战略伙伴。今年是中委建交 40 周年,回顾四十载,未来更可期。我期待着同马杜罗总统共同规划双边关系未来,同各界人士广泛接触交流,叙友好、促合作、谋发展,推动中委关系更上一层楼。

习近平是在结束对阿根廷的国事访问后抵达加拉加斯的。离开布宜诺斯艾利斯时,阿根廷政府高级官员到机场送行。(据新华网)

李克强重申宏观调控新指南

要“喷灌”“滴灌” 不搞“大水漫灌”

在中国经济 2014 年“半年报”发布的上周,李克强总理连续主持召开三次会议,并在把脉中国经济形势的基础上,明确了下半年宏观调控的新指南——要“喷灌”“滴灌”,不搞“大水漫灌”。

在 16 日上半年经济数据发布当晚,李克强总理在国务院常务会议上强调,

“必须保证完成”今年《政府工作报告》确定的经济社会发展主要目标任务。

7 月 15 日,李克强就当前经济形势和经济工作,听取来自高校、研究机构、行业学会的李稻葵、宋国青、赵晋平、刘胜军、柴强、刘迎秋等专家学者的意见建议。

座谈会上,李克强重申“要在区间调

控的基础上,注重实施定向调控”。具体来说,就是“保持定力、有所作为、统筹施策、精准发力,在调控上不搞‘大水漫灌’,而是抓住重点领域和关键环节,更多依靠改革的办法,更多运用市场的力量,有针对性地实施‘喷灌’‘滴灌’。这是区间调控方式的深化。”(据新华网)

国务院办公厅印发《关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》

出台强力扶持政策加速新能源汽车健康发展

国务院办公厅《关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》21 日正式发布,部署进一步加快新能源汽车推广应用,缓解能源和环境压力,促进汽车产业转型升级。

《意见》明确,要以纯电驱动为新能源汽车发展的主要战略取向,重点发展纯电

动车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车,以市场主导和政府扶持相结合,建立长期稳定的新能源汽车发展政策体系,创造良好发展环境,加快培育市场,促进新能源汽车产业健康发展。要坚持创新驱动,产学研用结合;坚持政府引导,市场竞

争拉动;坚持双管齐下,公共服务带动;坚持因地制宜,明确责任主体,确保完成各项目标任务。

《意见》对加快新能源汽车推广应用提出 6 个方面 25 条具体政策措施。(据新华网)

关注马航 MH17 空难

普京与四国领导人通电话 强调愿提供帮助

俄罗斯总统普京 20 日分别与英国、澳大利亚、荷兰和德国领导人通电话,表示俄方愿为马航 MH17 客机空难调查提供必要帮助,强调在调查结束前应避免发表政治化声明。

据俄罗斯总统网站消息,普京在与英国首相卡梅伦通电话时说,俄方希望国际民用航空组织对马航空难所有情况组织并进行仔细的国际调查,俄方愿意继续提供必要帮助。

普京说,在对空难调查结束前,重要的是要克制做出任何仓促的结论和发表政治化声明。

在与澳大利亚总理阿博特通电话时,普京与阿博特商定相互合作为国际民用航空组织在乌克兰的调查工作创造必要条件。

普京向阿博特详细通报了俄方为推动国际民用航空组织对空难开展国际调查所采取的步骤。双方强调,在对空难调查结束前要避免发表政治化声明。

普京与阿博特商定,两国外交部门在联合国等国际组织中相互协作,为国际专家在乌克兰的调查工作创造必要条件,包括为专家在空难现场活动提供安全保障。

在与荷兰首相吕特通电话时,普京与吕特强调,必须保证国际民用航空组织专家尽快进入空难现场,开展独立、客观的调查。双方指出,在乌克兰首先是在空难现场地区,尽快停止战斗行动极为重要。

在与德国总理默克尔通电话时,普京与默克尔指出,鉴于围绕马航空难形成的局势,重要的是乌克兰国内冲突双方应为专家开展客观、独立的国际调查提供必要条件,首先为其安全工作提供保障。(据新华网)

相关新闻

首批国际组织专家 抵达乌东部

乌克兰总理亚采纽克 21 日证实,负责调查马来西亚航空公司 MH17 客机坠毁事件的首批国际组织专家当天抵达乌克兰东部城市哈尔科夫。

亚采纽克在基辅对媒体说,首批 30 余名国际组织专家来自荷兰、美国、德国、澳大利亚等国。乌克兰政府将帮助这些专家进入坠机现场,为此需要建立人道主义通道。(据新华网)



四川凉山火把节 数万游客“打火把”狂欢

7 月 20 日,一年一度的彝族传统节日——四川凉山彝族火把节在州府西昌火热上演,吸引来自云南、贵州、成都、重庆、攀枝花等地数十万游客前来“打火把”狂欢,来自天南地北的游客围着熊熊燃烧的篝火手拉手纵情歌舞,尽情释放旅途中的欢快。(据中新网)

“食品安全生产先进单位”上海福喜食品有限公司被查封—— 麦当劳肯德基供应商被曝用过期劣质肉

监管人员到了现场,保安却拦住大门;进了生产车间后,仍遭遇重重阻拦……这是上海食药监部门在检查麦当劳、肯德基供应商上海福喜食品有限公司时遇到的“囧事”。20 日晚间,上海市食药监部门表示,已经查封该企业。

加工的肉掉在地上,捡起来就扔进生产线;随意篡改鸡肉产品的保质期;霉变的牛肉切片再加工……有媒体报道,上海福喜食品有限公司生产时出现诸多涉嫌违规行为。

上海食药监部门表示,已经会同公安部门查处媒体曝光的上海福喜食品有限

公司涉嫌使用过期原料生产加工食品的问题。目前该企业已被查封,涉嫌产品已被控制。监管部门已责令福喜食品有限公司下游相关企业,立即封存来自该公司的食品原料,目前上海市食药监局和公安部门正彻查上述企业,一经查实必将严惩重处,同时欢迎媒体和市民监督举报。

上海福喜食品有限公司质量主管张晖表示,公司主要生产鸡肉、牛肉、猪肉等肉类产品,主要供应给麦当劳,以及必胜客和肯德基等百胜餐饮集团旗下食品快餐品牌。

记者在上海市工商局网站上查询得

知,上海福喜食品有限公司是外国法人独资,注册资金为 5047 万元,欧喜投资(中国)有限公司正是其股东。欧喜投资中国区深加工部总经理杨立群表示,公司及其下游企业对食品质量的把控是非常严格的,会积极配合相关部门调查。

麦当劳方面对记者表示,公司立即成立调查小组,对上海福喜食品有限公司及其关联企业开展调查,结果将尽快公布。百胜餐饮集团表示,非常重视媒体报道的内容,正在全面了解情况,将尽快回复大家。(据新华网)